
 

 : 𝒕לפי  𝑾נגזור פעמיים את א  "ז, נפתח ראשית את אגף שמאל של המשוואה הדיפרנציאלית

𝑾 =  𝒇(𝒖)   ,     𝒖 = 𝒂(𝒙+ 𝒄𝒕)    =>     
𝝏𝒖
𝝏𝒕 = 𝒂𝒄 

𝝏𝑾
𝝏𝒕  =  

𝒅𝒇(𝒖)

𝒅𝒖 ∙
𝝏𝒖
𝝏𝒕  =  𝒇𝒖 ∙ 𝒂𝒄 

𝝏𝟐𝑾
𝝏𝒕𝟐  =   

𝝏
𝝏𝒕

(𝒇𝒖 ∙ 𝒂𝒄)   =   𝒂𝒄 ∙
𝝏𝒇𝒖
𝝏𝒕   =   𝒂𝒄 ∙

𝒅𝒇𝒖
𝒅𝒖 ∙

𝝏𝒖
𝝏𝒕   =   𝒂𝒄 ∙ 𝒇𝒖𝒖 ∙ 𝒂𝒄 =   𝒂𝟐𝒄𝟐 ∙ 𝒇𝒖𝒖 

𝝏𝟐𝑾
𝝏𝒕𝟐  =   𝒂𝟐𝒄𝟐 ∙ 𝒇𝒖𝒖  =   𝒂𝟐𝒄𝟐 ∙

𝒅𝟐𝒇
𝒅𝒖𝟐  =   𝒂𝟐𝒄𝟐 ∙

𝒅𝟐𝑾
𝒅𝒖𝟐       𝑳𝒆𝒇𝒕 𝑯𝒂𝒏𝒅 𝑺𝒊𝒅𝒆 

 : 𝒄𝟐 -ואז נכפול ב 𝒙לפי  𝑾א  נגזור פעמיים את "ז, נפתח את אגף ימין של המשוואה הדיפרנציאליתכעת 

𝑾 =  𝒇(𝒖)   ,     𝒖 = 𝒂(𝒙+ 𝒄𝒕)    =>     
𝝏𝒖
𝝏𝒙 = 𝒂 

𝝏𝑾
𝝏𝒙  =  

𝒅𝒇
𝒅𝒖 ∙

𝝏𝒖
𝝏𝒙  =  𝒇𝒖 ∙ 𝒂 

𝝏𝟐𝑾
𝝏𝒙𝟐  =   

𝝏
𝝏𝒙

(𝒇𝒖 ∙ 𝒂)   =   𝒂 ∙
𝝏𝒇𝒖
𝝏𝒙   =   𝒂 ∙

𝒅𝒇𝒖
𝒅𝒖 ∙

𝝏𝒖
𝝏𝒙   =   𝒂 ∙ 𝒇𝒖𝒖 ∙ 𝒂 =   𝒂𝟐 ∙ 𝒇𝒖𝒖 

𝒄𝟐 ∙ �
𝝏𝟐𝑾
𝝏𝒙𝟐

�  =   𝒄𝟐 ∙ (𝒂𝟐 ∙ 𝒇𝒖𝒖)  =   𝒄𝟐 ∙ �𝒂𝟐 ∙
𝒅𝟐𝒇
𝒅𝒖𝟐

�  =   𝒄𝟐 ∙ �𝒂𝟐 ∙
𝒅𝟐𝑾
𝒅𝒖𝟐

�    𝑹𝒊𝒈𝒉𝒕 𝑯𝒂𝒏𝒅 𝑺𝒊𝒅𝒆 


